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Постійна готовність машин РХБ розвідки до використання забезпечується планово-

попереджувальною системою його технічного обслуговування, що передбачає 

обов’язкове проведення визначеного обсягу робіт у встановлений термін. 

Технічне обслуговування машин РХБ розвідки проводиться під час їх використання, 

короткочасного та тривалого зберігання. 

Для машин РХБ розвідки, що знаходяться у використанні, додатково для базових 

шасі проводяться номерні технічні обслуговування ТО-1 і ТО-2. 

Контрольний огляд виробу проводиться перед підготовкою його до роботи (перед 

виходом із парку спеціальної машини) і під час роботи. 

Щоденне технічне обслуговування виробу проводиться щодня після його 

використання (закінчення роботи) та передбачає усунення виявлених несправностей, 

перевірку та відновлення комплектності, унесення у формуляр відомостей про 

напрацювання. 

З метою підготовки та забезпечення надійної роботи виробів у зимовий (літній) 

період експлуатації проводиться сезонне технічне обслуговування. 

Докладний перелік робіт із технічного обслуговування, їх обсяг, періодичність  

і методика проведення для кожного виду виробів викладені у відповідних документах із 

експлуатації цих виробів (технічних описах, інструкціях і керівництвах із експлуатації). 

Командири частин і підрозділів (начальники служб РХБ захисту) зобов’язані 

організувати проведення технічного обслуговування, надаючи для цього особовому 

складу необхідні засоби, матеріали й час. 

Перевірка стану виробів виконується з метою своєчасного виявлення несправностей, 

визначення укомплектованості запасними частинами, інструментом і приладдям та 

правильності ведення формуляра. 

Догляд за виробами здійснюється з метою попередження несправностей  

і продовження терміну служби виробів. Він полягає у виконанні кріпильних робіт,  

у своєчасній заміні мастила та електроліту, у промиванні насосів, шлангів, видалення 

пилу та бруду, у просушуванні виробів, у заправленні пальним, заряджанні акумуляторів 

та інших робіт із підготовки виробу до використання. 

Для надання практичної допомоги особовому складу підрозділів у якісному 

проведенні технічного обслуговування машин РХБ розвідки необхідно розробити 

програмний продукт з питань технічного обслуговування спеціального обладнання та 

базового шасі машин РХБ розвідки у вигляді 3D – тура. Який можливо використовувати у 

будь який час за допомогою мобільних дивайсів. 


